

## **Erratum**



Licciano, M. Giangrande, A. and Gambi, M. C. (2009) A new genus of Sabellidae (Annelida, Polychaeta) from Antartica, with discussion of relationships among plesiomorphic genera within Sabellinae. *Zootaxa*, 2226, 28-42.

The sentence: "Chaetiger and radiolar number, shape of the collar and posterior abdominal depression all correspond well to the original description by Krøyer (1856), as well as that of Banse (1972) for material from Alaska and that of Bick and Randel (2005) for material from Spitzbergen. The species present a peculiar bipolar geographical distribution, being present in Arctic and Antarctic regions." is wrong because it referred to *Euchone analis*.

The correct version referred to *E. pallida* should read as follows: "Chaetiger and radiolar number, shape of the collar and posterior abdominal depression all correspond well to the original description by Ehlers, 1908. Up to now the species is present only in Antarctic region."